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 الناتج اللي يطلع ننقصه من قيمة السيارة المشتراة بها والناتج هو الجواب
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نسبة اجر الوقت الاضافي نضربة في ساعات العمل بعدين نطلع منها  ؟ غير المباشرة كم تبلغ الأجورسبق  بناء على ما..  خلال الأسبوع الأول -48

اعات الوقت الضائع س -علاوة الوقت الاضافي ونقص اجر الوقت الاضافي من علاوة الوقت الاضافي الناتج نضربه بعدد الساعات الاضافية 

 ع مع الناتج اللي طلعالوقت الضايع في عدد الساعات الخطوة الاخير نجمع الوقت الضائ
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 تكاليف الإنتاج = تكلفة المواد المباشرة + تكلفة العمل المباشر + تكاليف صناعية محملة  

 التكاليف الصناعية المحملة هي = معدل التحميل التقديري * حجم النشاط الفعلي

 

 

 

 


